

买的牛奶没过期就变质

超市称密封不严导致变质,是个别现象

本报聊城11月11日讯(记者 凌文秀) 11日中午,市民刘先生从振华超市1店买了两袋蒙牛纯牛奶。饮用时发现牛奶变质了。超市值班经理表示,牛奶密封不严导致牛奶变质,可以给消费者退换或者三倍赔偿。

“12点多,我从昌润路和兴华路口北约60米的振华超市1店买了两袋蒙牛纯牛奶。”市民刘先生说这两袋牛奶是从超市放牛奶的货架上随手拿下的。出来后打开一袋喝了一口,“喝着味道不对,闻起来也有点异

味。”刘先生倒出牛奶,发现牛奶里有凝固的小块。

牛奶包装袋上的信息显示,生产日期是10月27日,保质期是45天。“没过期怎么变质了呢?”刘先生带着牛奶返回超市。超市工作人员承认刘先生手中的牛奶

变质,“可能是牛奶密封不严导致变质。”刘先生不信,使劲儿攥住另外一袋牛奶,“上下密封口都没有气泡,也没有牛奶渗出,密封没事儿吧。”当着超市工作人员的面,刘先生打开第二袋牛奶,还是变质的。

超市工作人员要给刘先生退换牛奶。刘先生却不同意,“都是变质的,退换还不是一样。万一给孩子喝了,拉肚子、病了怎么办?”超市值班经理郭女士陪记者从货架上拿下一袋同一日期生产的牛奶。当场开封

后,没有闻到异味,也没有变质。为什么刘先生购买的两袋牛奶都变质了?郭女士说:“可能是出厂时密封不好,也可能运输、上架过程中破坏了包装。”对于这件事如何解决,郭女士只是表示,可以赔偿刘先生最多三倍的补偿。

猪肉涨价

随着生猪价格上涨,市区除华联超市的猪肉价格没涨价外,其他超市猪肉价格上涨5毛-1元不等。图为,11月11日市民在华联超市选购猪肉。本报记者 邹俊美 摄



农用三轮与货车相撞

莘县东环昨晚发生严重车祸,多人伤亡

本报聊城11月11日讯(记者 李怀磊)“你们快过来看看吧,这儿发生大交通事故了。”11日晚9点多,莘县东环附近一位居民拨打本报热线说:晚上8点多,莘县东环一座大桥上,一辆载满人的农用三轮车与一辆翻斗车正面相撞,事故造成三轮车上十人死伤。

一位知情者介绍:“三马车(三轮车)向南行驶,翻斗车向北行驶,行至桥中间的时候,两个车撞在一块儿。”

家住莘县东环附近的郭先生说:“晚上9点多,我赶到事故现场,看到有三辆救护车在拉人,交警在现场处理。三轮车上的人,还有四五个躺在地上,剩下的被救护车拉走了。地上有很多血迹,三轮车的车棚、车斗和车架完全散架了,这三部分相距大约有十米远,车棚扁得不成模样。”

“太惨了,太惨了。”郭先生告诉记者,他从朋友和现场群众处了解到,车祸发生

时,三轮车上坐了有数十口人,大都是附近村民。听说这家人把女儿送回婆家后,开车回家途中出事的。

晚九点半左右,聊城和莘县贴吧陆续出现相关帖子,一位网友21时58分发帖称:“蒙馆大桥出事了,太残忍了,看的我心理(里)就难受”。还有网友发帖称:“听说是一辆三马车参加完婚宴回来时在东环撞了一辆拉沙子的车,当时车上还有几个三四岁的小孩子。”

半年后才交房 装修电话天天有

“到底是谁泄露了我的信息”

本报聊城11月11日讯(记者 张召旭) 市民范先生购置了一套住房,明年五一才交房,但最近他却频频接到装修公司的电话,打扰了他的正常生活。范先生怀疑是开发商泄露了他的个人信息。

11日,在城区一家汽车维修店工作的范先生说,今年3月份,他在财干路购置一套住房,明年5月份交房。近日,他频频接到装修公司打来的电话,称可以为他提供装修

服务,会给出优惠价格和优质服务。“最多的时候一天接到了7个装修公司的电话,有的公司还打了两遍,烦死了。”范先生说,10月份的时候,他就接到过两次装修公司的电话,当时没有在意。现在几乎每天都能接到类似的电话,打扰了他正常的工作和休息。

范先生询问装修公司是怎么知道自己的电话号码的,来电者都不肯说获取电话号码的渠道。“我

的个人信息只有开发商和售楼中心有,别人应该不知道,可能是开发商泄露了我的个人信息。”

城区一位楼盘销售人员透露,业主购买房子后,资料会被输入电脑。客服部、物业公司、市场部、售楼部都能够看到业主的资料,很难查出是在哪个环节出了问题。销售人员还说,她经常接到客户类似的投诉电话,但她只能向主管反映,没有更好的办法。

井盖没“到岗” 汽车遭了殃



楚女士的爱车左前轮悬在下水道井口位置。记者 李军 摄

本报聊城11日讯(见习记者 罗宁) 11日早晨,市民楚女士驾车在东昌路由东向西行驶,在转向卫育路时掉进了没有井盖的下水道里。

8点30分,记者赶到现场时看见,楚女士爱车的左前轮正悬在下水道内,车前保险杠已变形。由于碰撞,车灯和前车险之间出现了较大的裂痕,后车轮翘了起来。由于正值上班高峰期,这一事故引起了交通堵塞。

“转弯时车身突然往下一沉,接着就卡住了。幸好当时车速不快,如果快了后果

不堪设想。”楚女士想起当时的情景仍心有余悸。围观市民看着“陷阱”纷纷表示,没有井盖也应该设置障碍物提醒,“幸好是汽车,如果是自行车或者电动车的话,人就摔惨了,想爬上来都很难。”

9点10分,聊城市市政设施养护所的工作人员来到了现场,将“隔离墩”摆放在出事车辆的附近,给来往的车辆和行人以警示作用。工作人员介绍,这口井长宽都是1.2米,深2.5米,井内有水。工作人员发现断裂的井盖沉在了水底。“10日上午井盖就坏了,当天下午1

点修好的。”他推测,应该是晚上有大货车轧断了井盖。附近的一位交警说,“10日下午6点半下班时,井盖还在。”

9点50分,在市政设施养护所工作人员及市民的帮助下,悬空的汽车被推了出来。市政设施养护所表示会负责汽车的维修。据市政设施养护所的姜站长介绍,每天都有工作人员巡逻检查井盖等设施,希望市民发现类似情况可以及时拨打12319举报。如果事情发生在晚上也会调动临时机械进行处理。

Skyworth 创维

酷开LED

全城聚焦 11月12-14日

迎亚运创维电视大拼购 酷开LED 5折起

拼购是目前最时尚的购物方式,联合亲戚朋友一起报名购买电视或自购两件商品,厂家大力优惠的一种消费方式。

定金认筹即赠礼 交100元定金赠送价值499元的无源重低音一个(指定型号)

聊城市区各家电卖场创维专柜 咨询电话:13026359200

临清、冠县各家电卖场创维专柜

咨询电话:15063501555

茌平、东阿各家电卖场创维专柜

咨询电话:15020628707

阳谷、莘县各家电卖场创维专柜

咨询电话:15054197327

高唐各家电卖场创维专柜

咨询电话:15083587179

创维酷开LED 全方位健康科技